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Körmendi János: 
Utolsó fi gyelmeztetés

„A bohóc, ha meg is hal: azonnal föltámad. Elterül — és máris játszik 
tovább. (…) Körmendi János egyszemélyes színház volt. Bölcs és rendkí-
vül vidám színház.”

2008 novemberében, a sírkőavatásnál Müller Péter író méltatta e szavak-
kal a feledhetetlen komédiást.

Aki máris játszik tovább…

Ezúttal utolsó, még életében összerendezett írásain keresztül nevettet 
bennünket. Megannyi árnyalattal és nyelvi leleménnyel festi elénk – Noé 
bárkájától kezdve a több évszázados artistacsaládon át — a közelmúlt 
eseményeinek történéseit. Kifogyhatatlan a színházadomákból. Nem 
fukarkodik pályatársainak jellemrajzával sem: Gábor Miklósról, Márkus 
Lászlóról, Rátonyi Róbertről, Gyenge Árpádról, Sas Józsefről, sőt még 

a világhírű bűvészről, 
Rodolfóról is lehullik a 
lepel…

Ironikus társadalom-
kritikáinak, ötletgaz-
dag, frappáns párbeszé-
deinek titka: a humor és 
a mély emberismeret.

A kötetben szereplő fotók 
többsége szintén első íz-
ben jelenik meg.

„Jó mulatást!”

Ad Librum, Budapest, 2009.
ISBN 978-963-9888-11-1

A5, 168 o.
29 képpel

http://kormendi.adlibrum.hu
1.990,–
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Pozsgai Zsolt: 
Szeretlek, fény

Vak Béla, Mátyás király, Janus Pannonius, Balog úr a 
nyolcadik kerületből, egy tucat közép-amerikai prosti-
tuált, nagyhangú olasz család, klasszikus francia bohó-
zati alakok mind megférnek ebben a kötetben. Válo-
gatás Pozsgai Zsolt, a Komédium igazgatója és számos 
színház rendezője a jelenleg vagy közelmúltban játszott 
darabjaiból.

ISBN 978-963-9888-53-1, A5, 368 o.
http://adlibrum.hu/Pozsgai-Zsolt

2.990,–

Gáthy Vera: 
Egy dinoszaurusz

(nőstény) történetei
A neves India-kutató mesél felmenőiről, barátairól 
és indiai élményeiről. Szól az öre ge dés rõl, a ba rátság-
ról, a mai élet visszásságairól, bos  szú sá ga ink ról, és 
ar ról, hogy min den tet tünk, sza vunk és gon do la tunk 
a tör té ne lem ben gyö ke re zik. Szép könyv, szép gondo-
latokkal.

ISBN 978-963-9934-00-9, A5, 184 o.
http://adlibrum.hu/Gathy-Vera1.990,–
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Sebestyén Ádám: 
A bukovinai székelység

tegnap és ma
„Sebestyén Ádám azoknak a példaképe lehet, akiket 

a sors nem kímélt, és mégis saját erejükből, és Isten 
segedelmével ennek a népnek nagyjaivá lettek.” (And-
rásfalvy Bertalan)

ISBN 978-963-9934-11-5, B5, 414 o.
http://adlibrum.hu/Sebestyen-Adam

2.990,–
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Mester Györgyi: Tisztítótűz
A szerző harmadik novelláskötete szellemes és elgondolkodtató tör-

ténetekkel.
„Á, minden balul ütött ki — és elkezdte mesélni a kálváriáját. A nő 

láthatóan érdeklődéssel hallgatta. Azért ezt te eltúlzod egy kicsit — 
mondta. Nem olyan sötét a világ, amilyennek te látod! Végül is, gondolj 
csak bele. Sikerült bezárnod a lakásajtót? Igen. El-
csúsztál a vizes kövön? Nem. Na, de a járdán! — ve-
tette ő közbe. De nem tört el egyetlen csontod 
se! Még a kabátod se lett piszkos! Igaz. Beértél 
a munkahelyedre? Hát persze, de el is késtem! 
Fejedet vették? Nem. Na, látod! Vedd csak le 
ezt a sötét szemüveget, azon keresztül látod te 
olyan sötéten az eseményeket!”

Illusztráció: Keglovich Tamás Milán
ISBN 978-963-9934-14-6, A5, 198 o.
http://adlibrum.hu/Mester-Gyorgyi

Aimen Klimmeron: Káma Púra
A gyönyörök városa

Regény művészetről, szerelemről, szexu-
alitásról, két — egy jellegzetesen női és egy 
jellegzetesen férfi  — szemszögből. Egy svéd 
zenészfi ú és egy francia táncoslány párhuzamo-
san meséli kalandjait, szerelmi életének fontos 
állomásait. Életútjuk, amely Közép-Kelet-Euró-
pában keresztezi egymást, külső és belső utazás 
is egyben.

Európa legnagyobb Tantra-jóga iskolájának 
rejtélyes és vitatott világa, a beavatott szemén 

keresztül.  Szól mindazokhoz, akiket foglalkoztat 
a szerelem, a szexualitás, és szeretnének erről 

“szép”-irodalmi megjelenítésben olvasni.

ISBN 978-963-9888-94-4, A5, 472 o.       http://adlibrum.hu/Kama-Pura
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3.990,–

1.990,–
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Dr. Gergelyné Dr. Tóth Éva: SZASZ 
Ewing-kór a young korban

Vujity Tvrtko a Pokoljárás című könyve egyik feje-
zetében („Szasz, a gyermekünk”) írt már erről a megha-

tó, nagyon emberi történetről: egy 17 éves lány és szülei 
rákkal vívott, tragikus küzdelméről. Maga a főszereplő is 
követte a vele történteket a ma is olvasható internetes 
naplójában. Ezúttal pedig az édesanya visszaemlékezése-
it olvashatjuk a Ewing-kórral szemben elvesztett szörnyű 
csatáról.                               Címlapgrafi ka: Gröschl Rezső

ISBN 978-963-9934-05-4, A5, keménytábla, 288 o.
8 színes oldallal

http://www.gergelyalexandra.hu

Csiszár Mária: 
Élsz, Barackvirág!

Egyszerre kemény és megható történet egy anya küzdelméről 
az életképtelennek ítélt kislányáért. Keresztény könyv ájtatos-
kodás nélkül, megrázó orvosi történet hatásvadászat nélkül, 
hiteles korrajz gyűlöletkeltés nélkül. A háttér: Zilah-Párizs-
Budapest-Pécs, a Ceauşescu-éra utolsó éve, ‘89 decembere, 
áttelepülés, a rendszerváltozás kezdete Magyarországon.

ISBN 978-963-9888-43-2, A5, 138 o., 
http://adlibrum.hu/Csiszar-Maria

Dr. Sáry Gyula: 
Üres helyek trófeái

Dr. Sáry Gyula, a népszerű vadászíró (Az időről és az er-
dőről, Az erdőről és az eltűnt időről, Az elveszett erdőről 
és a megtalált időről) újabb párbeszéde a természettel. 
Filozofi kus eszmefuttatások erdőről, madarakról, fegy-
verekről, vadászírókról és veszendő értékekről, vala-
mint harmincegy állatmese felnőtteknek.

ISBN 978-963-9888-54-8, A5, 320 o.                     http://adlibrum.hu/Sary-Gyula

2.990,–

2.990,–

2.190,–
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Avira Bloemfontein: 
Megpecsételt sorsok

— Max, ha kiderül, hogy itt 
másról van szó, mint amire 
szerződtünk, én kiszállok! 
— fordult Val Maxhez. — Nem 
fogok tiltott kísérletekben 
részt venni!

— Mi van, ha anyámnak iga-
za van?

— Annak szerény vélemé-
nyem szerint egyre kisebb a 
valószínűsége. Ne haragudj, kez-
dem azt hinni, hogy épp ő áll a 
dolgok mögött.

— Mi oka lenne rá, hogy olyan 
kísérleteket végeztessen velünk, 
amelyeket világszerte tiltanak?! 
— kérdezte Max ingerülten. — Hip-
pokratészi esküt tett, Val!

 Miért irányítana olyan kutatáso-
kat, amelyeknek az eredményeit nem 
viheti ki a nagyvilágba?! Nem látod, 
mi a végső célja ennek az egésznek? 

Idáig a disznó xenográfokkal küzdött 
mindenki. Amit mi csinálunk, ha beválik 

az elképzelés, forradalmasítja az egész szervátültetést. Nem lesz semmilyen 
beépülési gond. Mert nincs szervméretbeli különbség, vagy legalábbis csekély, 
nincs kilökődési veszély, és minimálisra csökken a várakozási idő.

— Hát ez az! Óriási a tét! Itt most nem lehet hibázni! Lily Preston éppen ezért 
semmit nem bíz a véletlenre… Ugyan, Max! Ne gyere nekem azzal, hogy őt nem 
vakíthatja el egy őrült ötlet megvalósításának a lehetősége!

Egy rejtélyes múltú fi atal újságírónő, aki megpróbálja elfogadni vőlegénye 
váratlan halálát, rájön, hogy egy helyi kórházban a szervátültetésekhez olyan 
génmanipulált szerveket használnak fel, amelyeket illegálisan előállított humán 
klónokból nyer egy Indonéziában működő kutatóintézet. Vajon a cél mindig 
szentesíti az eszközt?

ISBN 978-963-9888-46-3, A5, 374 o. 

http://adlibrum.hu/Avira-Bloemfontein

3.490,–
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Kate van Dyke: 
A latin démon

A Csontgolyó szerzőjének új könyve! Rio Mancini ro-
mantikus mellékszálakkal elmesélt kalandja új megle-
petéseket tartogat…

ISBN 978-963-9888-91-3, A5, 284 o.
http://adlibrum.hu/Kate-van-Dyke

Kö
ny

ve
in

k 
m

eg
vá

sá
ro

lh
at

óa
k 

a 
ki

ad
ót

ól
 

(s
ho

p.
ad

lib
ru

m
.h

u,
 

[0
6-

1]
81

4-
25

90
) 

és
 

a 
Lí

ra
 

bo
lt

há
ló

za
tá

ba
n

Nyírfás Pyrker Dezső: A Zrt
(politikai krimi)

Egy oknyomozó újságíró az egyik vállalat ügyei után 
járva ráakad egy vidéki temetőre, ahol ötven évvel 
azelőtt több halottat is eltemettek ugyanazon a na-
pon. Kutatása során kapcsolatot talál a vizsgált vál-
lalat tulajdonosa és a temetőben elhunytak egyike 
között. Ezzel egy politikai tömeggyilkosság nyomára 
jut, amelynek néhány túlélőjét és tanúját is megtalál-
ja. Az ügy nyilvánosságra hozatala a nagyvállalat érde-
keit súlyosan sérti, ezért vezetője radikális lépésekre 
szánja el magát – a gyilkosságtól sem riad vissza...

 Közben megjelenik egy amerikai befektető, akit 
elriaszthat a rossz hírbe kevert magyar vállalat. Sze-
mélyes kapcsolatok romolnak meg, kemény harc folyik 
a vállalat tulajdonlásáért. A küzdelemben a keleti és a 
nyugati tőkeérdekeltségek csapnak össze.

ISBN 978-963-9888-13-5, A5, 380 o.
http://adlibrum.hu/Nyirfas-Dezso/2.990,–

Mary Morgan: Selina,
a vámpírboszorkány

Egy lány, aki tizennyolc éves koráig csak ember volt… 
majd egyszerre lett vámpír és boszorkány. Soha vissza 
nem térő alkalom a Mágiába és a Vámpírok Birodal-
mába való belépéshez. A szerző gyakorló boszorkány, 
biztosak lehettünk benne, hogy ezoterikus fantasy 
regénye kellően rémisztő és izgalmas.

ISBN 978-963-9888-87-6, 320 o.
http://adlibrum.hu/Mary-Morgan

2.990,–

1.990,–
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Zsiros András: 
Hobbinyúltenyésztés — 
a tervezéstől a kiállításokig

A nagy tapasztalatú tenyésztő könyve a nyúltenyésztés 
hatalmas tárháza. A nyulakat hobbiból nevelők rendszere-
zett tudást kaphatnak a házinyúl élettanáról, a tenyészten-
dő fajták és a megvásárolandó egyedek kiválasztásáról, a 
nyulak takarmányozásáról és egészségük védelméről. Sőt, 
aki igazán komolyan gondolja, sokrétű hasznos tanácsot kap-

hat nyulai kiállításon való szerepeltetéséhez is.
ISBN 978-963-9888-70-8, A5, 164 o.                         http://adlibrum.hu/Hobbinyul

Kuklai Katalin: 
A 90 napos diéta

Az egyre népszerűbb 90 napos diéta ismertetése 
— újszerű szemszögből. A remek receptek mellett (ame-
lyekért csontsovány embernek is érdemes megvenni a 
könyvet) a kötet mozgásprogramot és meditációs gyakor-
latokat is tartalmaz. Itt az idő megkóstolni az indiai mar-
haragut és a nápolyi pizzát!

ISBN 978-963-9888-75-3, A5, 100 o.
http://adlibrum.hu/Kuklai-Katalin

2.990,–

Dr. Szabó Erika:
Házi tünetmagyarázó 

Fejfájás, hasi fájdalom, láz:
Lapozza fel, mi okozhatja

Dr. Szabó Erika, a neuropátia doktora az Egyesült 
Államokban gyógyít. Az Ad Librum kiadásában megje-
lent új könyve a tünetek, szervezeteink jelzései ér-
telmezését segíti a laikus számára is. Fejfájás, hasi 
fájdalom, vagy láz gyötri? Lapozza fel a könyvet, és 
megtudja, mi okozhatja!

ISBN 978-963-9888-76-0, A5, 232 o.
http://adlibrum.hu/Dr-Szabo-Erika 2.490,–

1.990,–
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Jenei Imre: Triggerek, tárolt 
eljárások és függvények 
alkalmazása MySQL-ben
1. A MySQL telepítése; 2. A MySQL adatbázis kezelő elméle-

ti alapjai; 3. Sportolók adatait nyilvántartó adatbázis elké-
szítése; 4. Delphi alkalmazások készítése; 5. Webalkalma-
zások készítése; 6. C# alkalmazások készítése; 7. Ajánlott 
irodalom

ISBN 978-963-9888-33-3, A4, 206 o.
http://adlibrum.hu/Jenei-Imre

Torma László: 
Az Ubuntu világa

A legnépszerűbb Linux-disztribúció története és fi -
lozófi ája.

ISBN 978-963-87819-1-8, A5, 78 o.
http://adlibrum.hu/Ubuntu/ 1.990,–
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Varga Géza: Menj biztosra! 
  (Olvasókönyv 

biztosítósoknak 
és ügyfeleiknek)

Az öngondoskodás fi lozófi ájára építve gyakorlati 
tanácsok arra, hogyan kerülhetőek el a válság csapdái 
megtakarítások és józan életvezetés révén. Ajánlott 
mindenkinek, aki gondoskodni akar magáról vagy biz-
tosítósként másokat akar ebben segíteni.

ISBN 978-963-9888-30-2, A5, 128 o.
http://adlibrum.hu/Menj-biztosra

2.490,–

2.990,–
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Kepes Júlia: Édes, fehér
„Kepes kisasszony költészete őszintén nőies. Mert férfi  bele nem fogna versciklus-

ba, amelynek altatódal (Lullabi) volna a címe. Más ízeket, 
színeket, emlékeket idézne fel egy férfi , nem az Édesfe-
héret vagy Müzlivilágot. És férfi  soha le nem írna olyan 
mondatot, hogy „Éjszaka volt, csupa béke, megérintettél, 
/ s vattacukor lett menten a ködből alattunk.” Én speciel 
az utóbbi mondaton tanultam meg megérteni Kepes Júlia 
költészetét, mert hogy ez a sor valami csoda: okos és elmé-
lyült, mégsem száraz; van benne édesség, mégsem gejl; és 
játékos, de olyan komoly módon, ahogy a játékokat játszani 
kell. Úgyhogy ajánlom mindenkinek, különösen a mesterkélt-
ségbe, sznobizmusba és ostobaságba belefásult férfi társaim-
nak Kepes Júlia kötetét.” (Aradi Bence)

Grafi ka: Németh Edina — ISBN 978-963-9888-57-9, 77 o.
http://adlibrum.hu/Kepes-Julia

Kamocsay Ildikó: 
Bovary kisasszony

„Kamaszkoromban olvastam először a Bovaryné-t, s azóta 
nem hagy nyugodni, vajon mi lett a sorsa a Bovary-házas-
pár ötévesen árván maradt kislányának, Berthe-nek. Végül 
rádöbbentem: én tudom, mi lett vele!” Az író-műfordító 
szerző a 80-as években a Szépirodalmi Kiadónál megje-
lent két regénye után újra hosszabb terjedelmű művel 
jelentkezik.

ISBN 978-963-9888-77-7, A5, 160 o..
http://adlibrum.hu/Kamocsay-Ildiko

2.290,–
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1.990,–

Szőts Balázs: 
esemesszerelem

Havas Henrik hátszövege:
„Az „esemesversek”-et olvasva meglepődtem. Mű-
fajilag izgalmas kísérletről van szó, kíváncsi vagyok, 
lesz-e folytatása. A kísérleteket és a vállalkozószelle-
mű költőket mindig is tiszteltem.”

ISBN 978-963-9888-49-4, A6, 126 o.
http://adlibrum.hu/Szots-Balazs1.990,–
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Bender Máté (A.Sz.):
Hintázó körökben
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„13 éve — 15 éves korom óta — írok verseket kisebb-nagyobb megszakí-
tásokkal: közben voltam színésztanonc, tanárjelölt, tanár, mostanában pedig 
köztisztviselőként fi gyelem a világot… aki néha visszakacsint… valahogy így:

Éjjel a rétek sírnak,
könnyük a hajnali harmat,
Napsugarak mosolyában
színeik új sora sarjad,
És ha az alkonyi óra
elfödi köddel a tájat,
Lomb, fűszál s puha szirmok
bánatosan muzsikálnak. 

(Senki se tudja)”

A szerző már 2001-ben részesült a 
Gyermek-, Ifjúsági és Sportminisz-
térium, valamint a Diák- és Ifjúsági 
Újságírók Országos Egyesületével 
közös szakmai elismerésében, az 
Arany Titán díjban (Az Év Ifjú 
Írója), költői pályája tehát nem 
új keletű. Sejtelmes, gyak-
ran kérdőjelszerű verseiben 
— melyek fő témái a halál, 
a szerelem, a transzcen-
denssel való kapcsolat — a 
vissza-visszatérő önvizsgálat 
a világban való lét értelmének 
keresésére irányul, kontemplatív művei pedig a 
teremtés apró csodáiról szólnak.

Bender Máté a klasszikus poétikai hagyományhoz nyúl vissza, s azok eleme-
iből építkezik.  Alkalmaz ugyan manapság divatos eljárásokat — pl. az intertex-
tusok direkt  írása (József Attila vagy Hermann Hesse művének megidézésével) 
—, versei mégis leginkább az ezerkilencszázhúszas-harmincas évek klasszicizáló 
hagyományával rokoníthatók. Bármilyen poétikai eljárással is él, kötetének ver-
sei szintetikus egésszé, zárt, átgondolt állnak össze, alkotásmódjukban letisz-
tult, egységes képet mutatva.

(Rózsafalvi Zsuzsanna PhD, irodalomtörténész)

ISBN 978-963-9888-71-5, A5, 106 o.                http://adlibrum.hu/Bender-Mate

1.990,–
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Jókai Mór: Útleírások
„Vannak vidékek, amiknek igéző hatása az emberi 
kedélyre el nem tagadható, amiknek múltja belesugall 
a jelenbe. Ország, világ, korszellem átalakul, idomul az 
idővel, az a vidék maga külön is alakít, idomít, s hagyo-
mányos befolyását nem szünteti meg, s mint egy örökké 
tartó álom, belerémlik az ébrenlétbe.”

ISBN 978-963-87769-0-7, A5, 260 o.
http://adlibrum.hu/Jokai

Bölöni Farkas Sándor:
Utazás Észak-Amerikában

Az utazás örömei a visszaemlékezetben kedvesebbek; de 
még kétszereződnek, ha azokat másokkal is közölhetjük. … 
„Ezen érzelem teve engemet is íróvá, s arra bírt, hogy ame-
rikai jegyzeteimnek egy részét közrebocsássam. Az ame-
rikai polgári és társasági életben sok oly pontot találtam 
tökéletre kifejtve, és sok oly tudnivalót, mik még nálunk, 
legalább magyarul, ismeretlenek. Ha jegyzeteimmel e 
boldog haza helyzetéről némű felvilágosítást terjeszt-
hetek, sokszorozva lesznek utazásom örömei.”

ISBN 978-963-87741-0-1, A5, 213 o.
http://adlibrum.hu/Boloni-Farkas-Sandor

Wesselényi Miklós:
Útinapló — 1821-1822.

Wesselényi naplója Széchenyivel tett híres nyugat-euró-
pai útjáról. 1925 óta az első teljes kiadás!

ISBN 978-963-87741-1-8, A5, 191 o.
http://adlibrum.hu/Wesselenyi1.990,–

1.990,–

1.990,–

Régi Utazások
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Balogné Bérces Katalin: 
Beginner̀ s English Dialectology: 

An Introduction to the Accents 
and Dialects of English

Praktikus könyv az angol nyelv dialektusairól, 
felsőoktatási tankönyvként is használható.

A tartalomból: Theoretical and historical 
background — The emergence of English dialects 
— The spread of English — Possible classifi cations of 
English accents — England and Wales — The Celtic 
countries — North America and/versus the southern 
hemisphere — Pidgins, creoles, Black English — RP vs. 
GA: Systematic and non-systematic differences — Le-
xical, grammar and spelling differences between Bri-
tish English and American English

ISBN 978-963-9888-44-9, A5, 129 o.
http://adlibrum.hu/Dialectology1.990,–

Az Ad Librum Kiadó elkötelezett 
az elsőkönyves irodalmi és tudományos szerzők, 

valamint a gyors, pályázatmentes könyvkiadás iránt.

További információk a kiadó honlapján:
 

www.adlibrum.hu
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Gáti Vilmos: Az elfelejtett légió
„Sem sarat dobálni, sem fényezni nem állt szándékomban, amikor 

elhatároztam, hogy leporolom annak a bizonyos régi hadseregnek az 
emlékét, amelyről ma még sokan őriznek személyes emlékeket, gyakran 
fájdalmasakat. Még többen vannak, akik csak mások tapasztalatai s vé-
leménye alapján ítélkeznek, többnyire sommásan. Ez a sereg nem volt 
különleges. Jellemzői, tulajdonságai nem különböztethetők meg a kor 
társadalmának tulajdonságaitól és jellemvonásaitól.

A tisztek, tiszthelyettesek és a mindenkori besorozott és behívott nem-
zedékek a kettészakadt világban álltak fegyverben. Abban a világban, 
amelyben a vezérkarok térképeit befedték az atombombák és rakéták 
ellipszis alakú hatókörzetei,  azok a halálos ellipszisek, amelyek jelzik 
a területet, ahol a bomba vagy rakéta rombol és öl. A mi kis országunk 
térképén nem sok ilyen ábra fért el. Ezek a magyar fi atalok olyan sereg-
ben szolgáltak, amelyről szakszerűen kiszámították, hogy egy összecsa-
pás első üteme során, vagyis napok alatt – ahogy a vezérkarban mondják 
– élőerőben hetven százalékos veszteséget fog szenvedni.

A később kárhoztatott, sö-
tétnek tartott korszakok-
ban is az élvezték embe-
rek a napsütést, átéltek 
örömöket, ismerték a 
barátságot, a szerelmet, 
az orgazmust. Mindez vo-
natkozik e könyv témájá-
ra és szereplőire egyaránt.  
Ne taszítsuk el, és főként 
ne vessük meg őket, amiért 
rossz korban születtek.”

ISBN 978-963-9888-62-3
A5, 280 o.

http://www.adlibrum.hu/
Gati-Vilmos

2.990,–
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Ólomlábú Tonya: 
Állj vagy eláslak!

(Szemelvények a lapátos alakulatok életéből)

„Te is ott voltál? Ha igen, akkor tudod, hogy mi az a lapátos alakulat; 
ha pedig nem volt benne részed, akkor most egy „élménnyel” gazda-
gabb lehetsz. Ja! – nem is voltál katona? Csórikám, nem is tudod, mit 
vesztettél. Mi, akik részt vettünk ebben az állami pénzen szponzorált 
kalandban, mi tudjuk – két (gyengébbek másfél) évet pazaroltunk el az 
életünkből. Igaz, ezt nem vettük észre, mert a 70-es és a 80-as években 
még nem volt ilyen gyors a világ, a Czinege-korszak lassan csordogált 
a csámpásan kitaposott medrében. Két évet vesztegettünk el, de nem 
feleslegesen. Hihetetlen kalandokban volt részünk, amely felkészített 
minket az élet árnyas oldalának derűs elviselésére.

Nem ajánlom ezt a könyvet feleségemnek, mert piszkosul kiakad tőle, 
ha elolvassa. Remélem, ennél tovább nem jut, és bevágja a sarokba.”

Ólomlábú Tonya sörkatonaként 
két évet töltött a hetvenes 
évek végén a Néphadseregnek 
nevezett élményparkban. 
Nem önszántából ment oda, 
de ha már ott volt, megpró-
bált valóban  élményeket 
gyűjteni. A remek stílus-
ban megírt könyv ezekből 
mesél el egy jó adagot.

ISBN 978-963-9888-
85-2

A5, 206 o.

http://adlibrum.hu/
Olomlabu-Tonya

2.190,–
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Ivánfy Jaksity György: 
A nagymenő

Ivánfy Jaksity György ér-
deklődése sokirányú. Első 
regényében a ‘60-as évek 
útkereső fi ataljairól írt, egy 
önéletrajzi ihletésű kötet-
ben ferde tükröt tartott a vi-
lág elé, majd egy bibliai tár-
gyú regényét egy mesekönyve 
követte.

Legújabb regénye  — gazdag 
és sokszínű élettapasztalata 
alapján — az 50-es évek Buda-
pestjében munkát kereső vidéki 
fi atalokról szól, akik megszo-
kott környezetükből kiszakadva, 
szüleiktől, családjuktól távol, 
gyökértelenül hányódnak, s sze-
retetre éhesen keresik egymást a 
házibulikon, az üzemi mulatságo-
kon… és az éjszakában.

Két fi atal nem mindennapi sze-
relmi története bontakozik ki a re-
gényben.

A fi ú az ismételten sikertelen egyetemi felvétel kilátástalanságától 
megkeseredve hozzácsapódik az éjszakai élet örömeit gátlástalanul hab-
zsoló „nagymenők”-höz. Megszédíti a nagyváros bűnös élete, elvakítja 
a talmi csillogás, a mindenre kapható lányok odaadása, a könnyen jött 
pénz.

A lány sokáig nem tudja levetkőzni a falu szigorú erkölcsi normáin 
alapuló gátlásait, és amikor megteszi, elindulnak a tragédiához vezető 
bonyodalmak.

A szerző arra keres választ, hogy tud-e győzni az emberség egy ha-
zugságra épülő, igazságtalan világban.

ISBN 978-963-9888-78-4, A5, 160 o.
http://adlibrum.hu/Ivanfy-Jaksity-Gyorgy
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